24ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 20 de agosto de 2.013. Contando com a presença de nove (9) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Paulo Sérgio Costa de Souza, abriu os Trabalhos Legislativos desta 24ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pela Pastora Rosana, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão e votação da ata da 23ª Sessão Ordinária realizada 13 de agosto de 2013. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: - Of. 1121/2013A oriundo do Ministério Público referente à Procedimento Administrativo nº. MPPR – 0130.09.000125-1 solicitando a esta Casa de Leis a extinção do Cargo de Assessor da Presidência. Ofício de nº. 150 oriundo da Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti encaminhando cópia da documentação do Processo Administrativo nº. 017/2013, em que foram apontadas irregularidades na realização de pagamentos realizados pela gestão anterior ao servidor Sr. Leandro Luiz Trevisan de Andrade. - Ofício de nº. 107 oriundo da Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti encaminhando cópia da documentação do Processo Administrativo nº. 016/2013, em que foram apontadas irregularidades na realização de processo licitatório e pagamentos da empresa F. Vila Landgraf e CIA LTDA. - Ofício de nº. 109 oriundo da Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti encaminhando cópia da documentação do Processo Administrativo nº. 014/2013, em que foram apontadas irregularidades na realização de processo licitatório e pagamentos da empresa NM Informática. - Ofício de nº. 111 oriundo da Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti encaminhando cópia da documentação do Processo Administrativo nº. 012/2013, em que foram apontadas irregularidades na realização de processo licitatório e pagamentos da empresa Jamilson Lopes Bueno. - Ofício de nº. 113 oriundo da Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti encaminhando cópia da documentação do Processo Administrativo nº. 011/2013, em que foram apontadas irregularidades na realização de processo licitatório e pagamentos da empresa Farmativa Distribuidora. - Ofício de nº. 129 oriundo da Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti encaminhando cópia da documentação do Processo Administrativo nº. 011/2013, em que foram apontadas irregularidades na realização de processo licitatório e pagamentos da empresa Associação Agropecuária de Jacarezinho. - Ofício de nº. 105 oriundo da Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti encaminhando cópia da documentação do Processo Administrativo nº. 011/2013, em que foram apontadas irregularidades na realização de processo licitatório e pagamentos da empresa Beatriz Silva do Nascimento. - Ofício de nº. 97 oriundo da Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti encaminhando cópia da documentação do Processo Administrativo nº. 011/2013, em que foram apontadas irregularidades na realização de processo licitatório e pagamentos da empresa IBAOX Comércio de Tinta e oxigênio LTDA. EPP. - Ofício de nº. 93 oriundo da Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti encaminhando cópia da documentação do Processo Administrativo nº. 011/2013, em que foram apontadas irregularidades na realização de processo licitatório e pagamentos da empresa DIMACI/PR Material Cirúrgico. - Folders de cursos diversos. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: Emenda Modificativa nº. 20/2013. A Comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do no §5º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõe emenda modificativa para que seja alterada redação dos artigos 2º, 4º e 6º do Anteprojeto de Lei 034/2013, oriundo do Poder Executivo. Emenda Modificativa nº. 21/2013. A Comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do no §5º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõe emenda modificativa para que seja alterada redação do inciso I do art. 10 do Projeto de Resolução da Câmara de nº. 003/2013. Emenda Aditiva nº. 22/2013. A Comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do no §4º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõe emenda aditiva para a inclusão de previsão de obrigatoriedade de guardar o veículo oficial em garagem particular no Projeto de Resolução da Câmara de nº. 003/2013. Indicação de nº. 178 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para cobertura da quadra da Escola Municipal Daigles Aparecida de Carvalho, da Vila Guay, bem como ao calçamento ao redor desta instituição educacional. Indicação de nº. 179 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente para extensão da rede de iluminação pública do início da Creche até a localização da oficina da criança na Vila Guay. Indicação de nº. 180 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o manilhamento na Rua Travessa Rio Grande do Sul, aos fundos da Escola Júlio Farah. Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador Ledemilson Carlos de Morais disse que sábado esteve no término do futebol que o Girley estava comandando e terminou com a FISCONORT campeã. Lembrou que hoje esteve no Conselho de Desenvolvimento Rural e Sustentável e é uma indicação dele a das Vereadoras Vera Lúcia Bernardes e Vera Lúcia Sequeira e o matadouro vai ser implantado em Ibaiti e lá também deu uma entrada de uma emenda do Deputado Balbinoti de 350 mil reais e ele também mandou 500 mil reais para a compra de 2 caminhões para o setor rural. Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis disse que está preocupado com a Fundação Hospitalar de Ibaiti. Disse que tem verificado a presença de carros da saúde de Municípios vizinhos, inclusive até ônibus para o atendimento. Disse que se os Prefeitos vizinhos estão usando a nossa estrutura que façam um repasse então para a nossa cidade, porque estamos tirando daqui um medicamento, um atendimento do cidadão Ibaitiense. Disse que gostaria que fizesse um ofício para o Secretário Municipal de Saúde para que o mesmo olhasse “com carinho” essa situação, pois se chegar uma emergência é claro que tem que atender, no entanto, a prioridade é de nossa cidade. As verbas continuam vindo, mas está faltando para os nossos cidadãos. Relatou que gostaria de parabenizar a equipe do Adautinho que está no Eusébio de Oliveira e Santa Laura fazendo um trabalho muito bom. Disse ainda que se vamos ter um abatedouro de peixes, que então a represa do Bairro Santa Laura seja reativada, pois é sabido que de lá muitas famílias irão tirar seu sustento.  Ordem do dia: Única Discussão e Votação: Emenda Modificativa nº. 20/2013. A Comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do no §5º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõe emenda modificativa para que seja alterada redação dos artigos 2º, 4º e 6º do Projeto de Lei 034/2013, oriundo do Poder Executivo. Aprovada por unanimidade. Emenda Modificativa nº. 21/2013. A Comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do no §5º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõe emenda modificativa para que seja alterada redação do inciso I do art. 10 do Projeto de Resolução da Câmara de nº. 003/2013. Aprovada por unanimidade. Emenda Aditiva nº. 22/2013. A Comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do no §4º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõe emenda aditiva para a inclusão de previsão de obrigatoriedade de guardar o veículo oficial em garagem particular no Projeto de Resolução da Câmara de nº. 003/2013. Aprovada por unanimidade. Primeira Discussão e Votação: Anteprojeto de Lei de nº. 034 de 24 de julho de 2013, de súmula: Autoriza a participação do Município de Ibaiti, no Consórcio Intermunicipal para aterro sanitário – CIAS. Aprovado por unanimidade. Anteprojeto de Lei do Legislativo de nº. 10 de 23 de julho de 2013, de súmula: Declara de utilidade pública a Associação de Produtores de Cafés especiais Jaboticabal marimbondo – ACEJAM. Aprovado por unanimidade. Anteprojeto de Lei do Legislativo de nº. 11 de 13 de agosto de 2013, de súmula: Dá denominação a Rua Paralela à Praça Florêncio Martins de Mello que passará a denominar-se “Travessa Jacob Elias Banuth”. Projeto retirado de pauta. Única Discussão e Votação: Projeto de Resolução do Legislativo de nº. 002 de 16 de julho de 2013, de súmula: Regulamenta o uso da linha telefônica da Câmara Municipal de Ibaiti. Aprovado por unanimidade.  Projeto de Resolução do Legislativo de nº. 003 de 16 de julho de 2013, de súmula: Regulamenta o uso de veículo da Câmara Municipal de Ibaiti. Aprovado por unanimidade.  Projeto de Resolução do Legislativo de nº. 004 de 24 de julho de 2013, de súmula: Regulamenta o horário de expediente da jornada de trabalho e institui o banco de horas. Aprovado por unanimidade.  Requerimento de nº. 15 de Autoria dos Vereadores Adauto Aparecido da Cunha, Vera Lúcia Bernardes e Sidinei Róbis de Oliveira: Requerem nos termos dos arts. 97 § 3º, VI e 179 do Regimento Interno sejam solicitadas ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Indústria e Comércio informações realizadas em favor de empresas para fins de incentivo de geração de empregos, bem como relatório documentado do número de empregos que estão sendo efetivamente gerados. Aprovado por unanimidade. Requerimento de nº. 16 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: Requer nos termos dos arts. 97 § 3º, VI e 179 do Regimento Interno sejam solicitadas ao Prefeito Municipal o encaminhamento a esta Casa de Leis, no prazo legal, de cópia do projeto técnico que alicerça as alterações do trânsito de Ibaiti. Aprovado por unanimidade.  Indicação de nº. 175 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a construção de dois banheiros no recinto do Espaço do Produtor – Feira do Sol e da Lua. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 176 de Autoria do Vereador Jeferson Mattiolli: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento competente para estudos e elaboração de projeto de lei que obrigue o uso de embalagem individual para fornecimento de molhos, condimentos e temperos a serem utilizados por estabelecimentos comerciais. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 177 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a implantação no atendimento hospitalar executado pela Fundação Hospitalar de Saúde de Ibaiti, de sala de observação masculina e feminina. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Solene a ser realizada 27 de agosto de 2013 às 20h: 00 min. Encerrando em seguida, esta 23ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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